boeBoe nnaBsaHue

YpokK no TeMme:
«DYHKUNA»
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PewuTe aHarpammbi

DOPUNNLSOKTHE
Aapnam
AHSNNENH
KuHy®dsaum
Aadaas

KOS PULUNEHT
npsiMas
NMMHEenHas
DYHKLUNS
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[[eorpagpu4

Anrebpa

dunsunka

[[eoMeTpus
ACTPOHOMMUA
MHOCTpaHHbIE A3bIKW



3agaHuve 4

26. Toukn KOOPAMHATHOH IVIOCKOCTH O00O3HaYeHbI OYKBAMM PYCCKOrg

andasura. C MOMOIIBIO ITOrO UepTexa
MOKHO COCTABJISITH HIM(POBKH.
3amudpyiiTe MMs JIpeBHErpPeEYecKoro
MBICITUTENI Apxumena. YTto Bel MOTJIH Op;
pacckasatb 00 3TOM yeltoBeke?




3agaHue 5

[lBnxxeHne kopabnsa onucbiBaeTcs @OpMYJIon:

1 kopabnb: 2 kopabnb: 3 kopabnb: 4 kopabnb:
y = 4X y = 5X y = -3X+2 y = 4-3X

[1BN>XXeHne NpoTMBHMKA OMUCbIBAeTCA (OPMYJION:

1 kopabnb: 2 Kkopabnb: 3 Kopabnb: 4 kopabnb:
y =4X + 2 y =5x-1 y = 3X y = 143X



3aaaHue 6

Pasragante kpoccHambep

Mo ropusoHTanNu:
1.DdyHKUMSA 3a4aHa popMynon
y =-3x +1.

HaliTn 3HayeHue X, Npyu KOTOPOM 1

y = -302. 1

3. KoadpdpuumeHTt k nMHenHON pyHKUUM,

rpa$vn< KOTOpPOW napanneneH
rpa@uky GyHKUMM y = 10x + 2. 3

4. 3HayeHune y, COOTBETCTBYOLWEE X = 12, 1 O
ecnn pyHKumMsa 3agaHa GopMysion
y =4x - 1.

Mo BepTukanm: 5
2. OpanHaTa ToUYKU nepecevyeHus 1
rpadmka dyHKumMmnm y = 5x + 101 ¢
ocbto Oy.
5. Abcuncca ToYKu nepeceyeHus
Fpi:ald'.)VIKOB dyHKUMN Y = 5Xx ny = 4x
+ 1.

= O |~




1)y =10x—8muy =-3x + 5 (1:2)

'\\\ )
SRR RNy
WANNANAN L [/




3agaHuve 8

CocTaBuTb Takyo popMyny, YTobbl CMOM/IM «NOMacTb>» B
YKa3aHHble TOYKMW.

YKa3aHbl KoopAuHaTbl 5 kopabnel ycloBHOMO NPOTUBHUKA':

B (2;-1); C(3;2); K(-4;2); A(0;4); M(-5,0)

y=-0,5x; y =4x-10;y = 2x + 6,y = 8x + 4; y = 2x + 10
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3agaHue 9



